

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI

1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-3060

PROGRAMJAINKBÓL:

• **November 26-án 15 óra** – **HALÁSZ JUDIT** koncert (1300, 1400 Ft)
• **November 28.** (szombaton) 19 óra – **ERZSÉBET-KATALIN BAL** az OLD BOYS-szal – Jegyár: 6500 Ft. Asztalfoglalás: 401-3060;
• **November 29-én** 16 órakor – **SZERETET ÉS HŰSÉG NAPJA** – a jubileumi évfordulót ünneplő házaspároknak (25. 30. 35. 40. 45. 50. vagy 50. fölött) ünnepi műsorral, hűségesküvel;
• **November 29-én és december 13-án** vasárnap – **GYERMEKMU-LATSÁG** – Kolompos táncház és Varázsműhely Kézműves játszóháza. A program 10.30 órakor kezdődik. Belépő: 850 Ft/2 éves kortól;
• **December 6-án** 15.30 Mikulás Műsor – **A Suszter és a karácsonyi manók** – színházi előadás, a Fogi Színháza mesejátéka. Az előadás után a Mikulás meglepetés-csomaggal várja a gyermekeket. (1 200,-)
• **December 11-én** 19. óra – **Anyám Tyúk, avagy az ember tragédia** színházi előadás, a **L'art pour l'art** Társulat vendégjátéka – szereplők: Dolák-Saly Róbert, Laár András, Pethő Zsolt, Szászi Móni Jegyár: 3000, 2500, 2000 Ft)

BETHLEHEMES ÉLŐJÁSZOL december 21-től **27-ig** a Corvin Művelődési Ház és a Varázsműhely Művészeti Alapítvánnyal közös szervezésben. Az Erzsébetligeti Színház előtt 2009-ben is fellépüljük a **Kerület Karácsonyját és a Betlehemi Jászolt** életnagyságú szoborcsoporttal és a karámban élő állatokkal (boci, szamár, bárányok, kecskék). A ligetben állatsímgató, élő népzene fogadja a látogatókat pogácsa, mézeskalács, forró tea és forralt bor mellett.

• Az Aposztróf Kiadó és a Corvin Művelődési Ház **novellapályázatának** ünnepélyes eredményhirdetésére és a díjak átadására dec. 2-án 19 óra-kor kerül sor, a Corvin Művelődési Házban. **1. díj** Rutkai Zsuzsanna: Egy szakítás margójára; **2. díj** Balázs László:A szó; **3. díj** Kormos Franciska: Gondolatok egy életúton és Tatár Rózsa: Házassági évforduló;



Hagyományteremtő céllal I. Kertvárosi Kupa néven országos klub-közi táncversenyt szervezett az Erzsébet-ligeti Színházba november 8-án a Stúdió 2000 táncsport egyesület. Vezetőjük, Juhász Ágnes profi magyar bajnok figyelmét a táncsportban érdekelt szülők hívták fel erre a helyszínre, s mint kiderült, a felújított színház ideálisan alkalmas egy ilyen rendezvény megszervezésére (amiből jelentős szerepet vállalt Kovács Katalin, a polgármesteri hivatal művelődési osztályának vezetője és Jenei Mónika, a művelődési ház megbízott igazgatója). Az egész napos versenyen összesen mintegy 170 páros vett részt 18 versenyszámban, standard és latin kategóriában, a versenyt Kovács Péter nyitotta meg, a díjakat Csomor Ervin alpolgármester adta át. A verseny lebonyolításáról, a szervezésről igen pozitív visszajelzést kapott a Magyar Táncsport Szövetség, s még az is szóba került, hogy ez a helyszín alkalmas lenne kiemelt színvonalú táncversenyek megrendezésére is. Felvételünkön Koren Roland és Simon Adrien Aida, a Junior I. C. latin tánc kategória győztes párosa.

Házhoz visszük ebédjét (690 Ft szállítással)
Részletekért hívja a diszpécser!
Tel: 403-6407, 06-20-9574-944

INTER-HALLER KFT.
Személy- és tehergépkocsi
teljes körű javítása és
HELYSZINI VIZSGÁZTATÁS
Robogók
forgalmazása és javítása

KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA
OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283
Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig:
ZÖLDKÁRTYA ÜGYLELT

Márton nap a színházban

Tizenötödik alkalommal rendezett Márton-napi ünnepséget a Német Kisebbségi Önkormányzat november 10-én. A találkozó a Táncsics iskola előtt volt, innen indult a menet az Erzsébet-ligeti Színházba. A színház előtti parkba a szervezők lúd-levlapokat rejtettek, és aki az eső ellenére vállalkozott arra, hogy az elrejtett lapokat megkeresse, ajándékra számíthatott.

A színpadon Busa Istvánné és Péteri Ildikó köszöntötte a Német Kisebbségi Önkormányzat nevében a megjelenteket (természetesen főleg német nyelven), majd Kovács Péter polgármester beszéde következett, aki utalást tett arra, hogy bizonyára beiratkozna egy helyben szervezett német nyelvtanfolyamra, ha lenne rá ideje.

Hernád Sándor diakónus beszéde után Ácsné Lázár Máriát, a Táncsics iskola tanárát köszöntötték, aki elnyerte az év nemzeti-ségi pedagógusa díjat.

A műsorban a Kőlcsey, a Sasalmi Tanoda, a Batthyány, a Táncsics és a Herman iskolák diákjai léptek német nyelven előadott produkciókkal, majd a színpadon és a nézőtéren is játékos tánctanulás következett.

Zumba fitness

A Zumba a világ legújabb fitness trendje. Ha szeretsz táncolni, szereted a latin zenét, és szeretednél jó hangulatban edzeni, gyere és próbáld ki a Zumba fitness-t. A Zumba nem aerobic óra, inkább egy zsirégető, kardió jellegű, pörgős táncóra, bemelegítéssel és nyújtással, változatos koreográfiákkal, és az aktuális divat szerinti dél-amerikai zenékkal. Jelentkezni és érdeklődni: a 06-70-612-9516-os telefonszámon. Órák az Erzsébetligeti Színházban: december 7-től hétfőnként 16.30-17.30-ig, keddenként: 11-12 óráig. Az órát tartja: Fodor Tamás – testépítés-fitness edző, testnevelő tanár és Fodorné Ferenci Eszter – táncsport oktató, táncművész.

Családi koncert a zeneiskolában



Fergeteges koncertet adott a Falvai család november 18-án a Rácz Aladár Zeneiskola nagytermében. Falvai Sándor világhírű zongoraművész, a XVI. kerület kitüntetettje és felesége, Keveházi Gyöngyi zongoraművész társaságában színpadra léptek lányaik, Katalin és Anna, mindketten kiváló zongoraművészek, valamint egyik unokájuk is izelítőt adott tudásából. A lányok a Kőlcsey általános iskola egykori diákjai, az unokák most ott iskolások. Felvételünkön a Falvai család, valamint Varga György, a zeneiskola igazgatója és Horváth Szabolcsné, a Kőlcsey iskola nyugalmazott igazgatónöje.



LANTOS ANTAL: CINKOTA TÖRTÉNETE I. Moháctól 1860-ig c. könyvének ünnepélyes bemutatójára került sor november 20-án a Maconkai Orosz László Galériában, ahol a műhöz kapcsolódó helytörténeti kiállítás is meglekeinthető.

KARÁCSONYI VÁSÁR
decemberben hétvégén is nyitva

FAJÁTÉKOK, GYERMEKKÖNYVEK, kézműves alapanyagok, karácsonyi dekorációk, ajándéktárgyak, gyöngyök, sálak, biszuk.

1165 Bp. Margit u. 106. • Nyitva: H-P 9-17, Szo-V 9-13-ig (Báross G. u. sarok, a 44-es, 48-os, 244-es vonalán)

Katalin nap

Ajándékot kapni más névnapján???

Minden kedves vendégünket, aki november 25. és december 6. között arc- vagy testkezelésre jelentkezik, megajándékozunk egy parafinos kézápolással!

És ha saját névnapján jön hozzánk arc- vagy testkezelésre, választhat egyet ajándékkészletseink közül, melyekről kozmetikánkban érdeklődhet.

Szeretettel várjuk!

Jelentkezzen be még ma, és hozza magával ezt a hirdetést!

HIGH CARE STÚDIÓ

Cím: 1161 Bp., Rákóczi u. 60.

Bejelentkezés: 405-55-97, 06/30/388-18-70

Közlekedési balesetek

November 14-én a hajnali órákban a Bökényföldi úton közlekedett a Veres Péter út felől a XVII. kerület irányába egy Opel Corsa. Vezetője az Újszász utcai kereszteződésnél a fényjelző készülék szabad jelzésénél balra nagyívben kanyarodott az Újszász út-ra, de mivel az úttest csúszós volt, nem tudta bevenni a kanyart és a buszmegállóba hajtott. A kiérkező rendőrök a gépkocsi vezetőjének lehetetlen alkoholszagot éreztek, ezért az ügyeletre vitték vér- és vizeletvizsgálatra.

November 16-án délelőtt egy Citoën Saxo típusú személygépkocsi vezetője a Légcsavar utca végénél a vasúti átjárót elhagyva felhajtott az útpadkára ami megdobta az autót és ennek következtében végzetlen alkohol fogyasztott, mivel a szonda elszíneződött. Őt a kerületi kapitányságon előállították vérvételre.

November 16-án délelőtt egy Fiat Linea típusú személygépkocsi a János utcáról a Budapesti útra kívánt jobbra kikanarodni. Neki jobbról a Budapesti úton érkezett egy Toyota tehergépkocsi, am inek vezetője a János utcára kanyarodott be balra. Eközben a két kanyarodó jármű összeütközött. A baleset okozásáért egyikük sem ismerte el a felelősséget ezért rendőrt hívtak, akik megállapították, hogy a Fiat vezetője alkoholt fogyasztott, mivel a szonda elszíneződött. Őt a kerületi kapitányságon előállították vérvételre.



November 9-én késő délután az Újszász utcai közért elől indult el az a Ford Fusion típusú személygépkocsi, aminek röviddel ezután beragadt a fékberendezése. Az autó irányíthatatlanná vált és kb. ötven méter megtétele után az árokban kötött ki. A baleset során csak a gépkocsiban keletkezett anyagi kár.

Szemlévegeretek: -25% -50%-75% kedvezménnyel!

SALE

OPTIKA

XVI.Verés Péter u.112.

XVI.Csömöri u.182.

www.szentmihalyoptika.hu

Önhöz mindig közel! 2010.01.31-ig

A felszabadult hallás élménye

Szabaduljon meg hallásproblémáitól!

Ezenél talán még szeretne!

Victofon

GYSGY REHA Egészségcentrum

A Pillangó utcai metrótól 5 percre, a Fogarasi úti TESCO mellett. 1149 Budapest, Pillangó u. 12. I. emelet 10. Rendelés: hétfő, szerda: 12:00-20:00, péntek: 8:00-16:00 Bejelentkezés rendelési időben.

Telefon: 06-30/509-5769

TEGYE MEG AZ ELSŐ LÉPÉST: JELENTKEZZEN INGYENES HALLÁSVIZSGÁLATRA

2009. november 25.

November 18-án délután egy Peugeot 307 típusú személygépkocsi közlekedett a Csömöri úton a Szlovák út irányából, a belváros felé. A gépkocsi vezetője ismeretlen okból (feltehetőleg az elfogyasztott alkohol miatt) áttért a szemben lévő sávba, ahol összeütközött a Szlovák út irányába szabályosan haladó Daihat-s típusú személygépkocsival. Az intézkedés során a balesetet okozó sofőrrel elszíneződött az alkoholszonda, ezért a rendőrök vérvételre előállították, és vezetői engedélyét elvették.

Traffipax-menetrend

XVI. kerület: A XVI. kerületben a helyi traffipax újra hibátlanul működik, így a közlekedésrendészet (váltó időszakban idetevendő) sebességmérőjén kívül az is munkába állt. A tervezett mérés (novemberben) a következő: november 27. délelőtt: Timur u. (a lejtő irányába). Decembeerre nincs még adatunk, de annyit sikerült megtudnunk, hogy a reggeli időszakban a kerületi főútvonalakon és az úgynevezett „rőkautakon” is méri a mi-nél gyorsabb bejutás érdekében végzett száguldozást. A méréseket leállítás nélkül, autóból vagy eldugott helyről végzik.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffipax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbiak szerint: november 25.: Csömör, Kistarcsa; november 26-27.: Gödöllő; november 28.: Mogyoród, Kerepes; november 29.: Kerepes, Kistarcsa; november 30.: Pécel, Isaszeg; november 31.: Isaszeg, Pécel. (A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

CAR-TOUR

Belföldi szilveszter 4 n. 21.990-tól

Bali, Tanzánia-Zanzibár 249.900-tól

Dubai 165.900-tól

Vietnám, Thaiföld 199.900-tól

Tunézia, Egiptom 49.900-tól

Szotak 6 nap 25.900-tól

Hévíz, Visegrád 6 nap 15.990-tól

Balatonai éltogyalás 6 n. 11.990-tól

XVI. Jókai u. 6.

Tel: 407-1730 (az orvosi rendelővel szemben)

Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése

falbontás, fűrés nélkül

rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel

izometál szabadalom szerint.

Korrózióra 50 év garancia

IZOMETÁL EC.

Tel/Fax: 06-1/388-7480

www.izometal.hu

Helyi Hírek

Nyugdíjas rendőrtalálkozó



A XVI. kerületi Rendőrkapitányság nyugállományú dolgozóit invitálta (saját készítésű) bográcsos vacsorára november 20-án Tóth Ferenc rendőrkapitány. A volt Úttörőházban, Pedagógiai Szolgálató épületében megrendezett találkozón a kapitány emléklappal jutalmazta a kerek évfordulót ünneplő volt rendőröket, közöttük Vrestyák Józsefet, a XVI. kerület 1990-ben nyugdíjba vonult egykori kapitányát, aki a közelmúltban jó egészségben töltötte be a hetvenötödik életévét.

Gázipisztollyal zárták le a vitát

November 15-én az ölebe hullott a kerületi járőröknek az utóbbi időszak egyik legbizarrabb bűncselekménye. Autójukkal éppen a Hungária körút és a Thököly utca kereszteződésében álltak, amikor a közeli buszmegállóban a következő eseményre lettek figyelmesek: két férfi veszekedett egymással, majd az egyikük a szatyorjából egy pisztolyt előhúzza a másik fejére egy (utólag kiderült, hogy kettő) célzott lövést adott le. Az hamar kiderült, hogy nem éles lőfegyverről volt szó, hisz a másik ember, ahelyett, hogy összeesett volna, elszaladt a helyszínről. A rendőrök kipattantak az autóból, odarohantak a buszmegállóhoz, és rávetették magukat a meglepett pisztolyos férfire. Miután együttes erővel leteperték a földre, és megbilincseltek a kezét, az egyik rendőr a meglőtt férfi után rohant. Őt is sikerült utolérni, és visszahozni a helyszínre. A két embert előállították a kapitányságon. A pisztolyos férfi azt vallotta, hogy a másik emberrel egy buszon utaztak, ahol szóváltásba keveredtek, és a vitapartnerre egyre agresszívbabban viselkedett. Miután leszállt, a másik is követte, s mikor rohant utána, ő annyira megjiejt tőle, hogy védekezésül elővette a gázipisztolyát, és rálőtt a másik emberre.

Már apjuk életében örökölni akartak

Saját fiait jelentette fel egy idős férfi Zuglóban. A furcsa cselekedetet azzal indokolta, hogy a fia meglopátk őt, és kétfmillió forint érteben antik tárgyakat tulajdonítottak el tőle. Az idős férfi évtizedek óta gyűjtötte a régiségeket. A gyűjteménye számos értékes (több száz éves) festményeket, fegyvereket és órákat is tartalmazott. A férfit időnként meglátogatták a fia, és az idős ember gyanította, hogy néhány kisebb tárgyának az eltűnése is a fiai látogatásával magyarázható. A két fiú azonban nemrég túllőtt a célon, akkor ugyanis komoly értéket képviselő tárgyakat vittek magukkal. Ezt pedig már melegegelte az apjuk, és bejelentette a lopást a rendőrségen.

Az eset hallatán a nyomozók is elbizonytalanodtak, hisz nem mindennapos történet, amikor a szülő kér rendőri segítséget a gyerekei ellen. Az idős ember azonban ragaszkodott ahhoz, hogy a fiait felelősségre vonják, ezért a rendőrök megindították a nyomozást. A két férfi egyaránt Dél-Pesten lakott, így a zuglói rendőrök a BRFK Akció-csoportjának a segítségét kérték. A rendőrök aztán mindkét gyanúsítottra egyszerre csaptak le az ingatlanuk környékén, majd mindkét lakásban házkutatást tartottak, ahol aztán a lopott tárgyak többségét meg is találták. A két férfi azzal indokolta tettét, hogy úgy érezték, jö-guk van a tárgyakhoz, hisz azokat ugyanis ők örökölnék.

Real-Sansz Kft.

Alapítva: 1993

KÖNYVELŐIRODA

- **Könyvelés**
- **Bérszámfejtés**
- **Adótanácsadás**
- **Könyvvizsgálat**

Széles ügyfélkör, teljeskörű ügyintézés, szakértelem, megbízhatóság, reális árak.

1162 Bp. Hermina út 9.

Tel: 405-9103, 405-1760

Mihály és Fia kárpitos mesterek

KÁRPITOS BÚTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.

- Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, gyártása
- Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszövettel
- Ajtó- és falikárpit készítése

Diszkrét függönyök, védőhuzatok készítése

1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.

Tel/Fax: 321-0383

Mobil: 06-30-954-1727

6. oldal

Helyi Hírek

2009. november 25.

7. oldal